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Την Τρίτη 6 Μαΐου 2025 η διοίκηση της Τράπεζας Αττικής προχώρησε στην απόλυση τριών 
εργαζομένων συνδικαλιστών και συνδικαλιστριών, μεταξύ των οποίων και μία συνάδελφος 
μηχανικός. Το ατόπημα των εργαζομένων ήταν ότι υπερασπίστηκαν δημόσια συνάδελφό τους που 
είχε καταγγείλει παρενόχληση από τον προϊστάμενό της. Στη συνέχεια αντί για προστασία έλαβε 
την απόλυσή της. Τελικά όμως κίνησε νομικές διαδικασίες και μέχρι στιγμής έχει δικαιωθεί 
πρωτόδικα. 

Η αιφνιδιαστική απόλυση των τριών εργαζόμενων, συνδικαλιστών/στριών στην Τράπεζα Αττικής 
αποτελεί κατάφωρη καταπάτηση της συνδικαλιστικής ελευθερίας και του δικαιώματος στην 
ελεύθερη έκφραση. 

Η απόλυση ήταν η απάντηση της Διοίκησης της Τράπεζας στην επιλογή των εργαζομένων να 
αναδείξουν και να στηρίξουν τη συνάδελφό τους που έπεσε θύμα κακοποιητικής συμπεριφοράς 
και παρενόχλησης στον εργασιακό της χώρο. 

Η Διοίκηση της Τράπεζας ζήτησε να αποκηρύξουν την ανακοίνωση της παράταξης όπου ανήκουν οι 
τρεις απολυμένες/οι. Η ανακοίνωση εκδόθηκε  στις 8 Μάρτη, την ημέρα γιορτής των γυναικείων 
δικαιωμάτων και του φεμινιστικού κινήματος, και εξέφραζε στήριξη στην εν λόγω συνάδελφο. 
Σύμφωνα με τους εργαζόμενους,  ζήτησαν να τους υποδείξει η Τράπεζα τα σημεία που τους 
καταλόγιζε ως ανακριβή στην ανακοίνωση τους, προκειμένου να τα διορθώσουν και ανακαλέσουν 
δημοσίως. Αντ’ αυτού, η Τράπεζα τους έστειλε καταγγελία της σύμβασης με δικαστικό κλητήρα. 
Και όλα αυτά με δεδομένο ότι η συνάδελφος – θύμα της κακοποίησης – έχει πρωτόδικα δικαιωθεί. 

Το μήνυμα που επιχειρεί να περάσει η Τράπεζα είναι σαφές: «Όποιος τολμά να μιλήσει, απολύεται». 

Η Τράπεζα, πλέον δεν υποχρεούται να αναφέρει τον λόγο απόλυσης, όμως μετά από 26 και 28 
χρόνια δουλειάς στην ίδια Τράπεζα, δύσκολα θα ευσταθεί παρά μόνο ο εκφοβισμός όποιου/ας 
τολμήσει να μιλήσει στο μέλλον. 

Λαμβάνοντας υπόψιν τα παραπάνω, η Αντιπροσωπεία ΤΕΕ αποφασίζει: 

1) Να στηρίξει έμπρακτα και αταλάντευτα τους τρεις απολυμένους εργαζόμενους/ες  
2) Να ζητήσει να ανακληθούν άμεσα οι τρεις απολύσεις.  

Είναι καθήκον όλων μας να υπερασπιστούμε την ελευθερία της έκφρασης και την δημοκρατία 
μέσα στους χώρους δουλειάς. 


